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1 – Introduction à GLPI
GLPI (Gestionnaire Libre de Parc Informatique) est un logiciel open-
source de gestion des services informatiques et de l’inventaire des actifs.
Il offre une solution complète pour la gestion des ressources informatiques, 
des tickets d’assistance et de la documentation.

Cette documentation a pour but de savoir utiliser GLPI de manière efficace 
pour gérer un parc informatique.
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2 – Connexion à GLPI
Afin de pouvoir utiliser GLPI, il n’y a pas besoin de créer un compte. Il suffit de vous connecter 
avec votre identifiant et votre mot de passe.

Cliquer ensuite sur le bouton « Se connecter ».

Vous arrivez ensuite sur la page d’accueil de GLPI.

Sur cette page, vous pouvez voir l’état de vos tickets s’ils sont nouveaux ou en cours d’examen par 
le support informatique.
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3 – Création et envoi d’un ticket
Dans le menu se trouvant à gauche de la page, vous devriez voir plusieurs options. Afin de créer un 
ticket cliquer sur « Créer un ticket ».
Un ticket permettra de signaler un incident et de faire une demande ou une suggestion à l’équipe 
informatique.

Après avoir cliqué sur ce bouton, vous arrivez sur un formulaire.

Il y a plusieurs informations à renseigner. Dans « Type » vous pouvez choisir l’objet du ticket si 
c’est un ticket d’incident ou un ticket de demande.
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Dans « Catégorie », vous préciserez la nature de l’incident ou de la demande.

Dans « Urgence », vous jugerez l’importance de l’incident ou de la demande.
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Dans « Lieu », vous indiquerez le lieu où il faut intervenir.
Dans « Description », vous indiquerez la raison de l’incident ou de la demande.

Cliquez ensuite sur le bouton « Soumettre la demande ».

Vous devriez voir une page avec un signe vert qui indique que l’envoi du ticket a bel et bien été 
effectué.
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L’équipe informatique peut modifier certaines informations comme l’urgence du ticket, ou le statut 
du ticket s’il est résolu, en cours d’examen. 
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4 – Inventorier le parc informatique

4.1 – Ajouter un ordinateur
Pour ajouter un ordinateur en tant qu’administrateur, dans le menu se trouvant à gauche de la page, 
cliquer sur « Parc » et sur « Ordinateurs ».

Cliquer ensuite sur « Ajouter » en haut
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Vous allez spécifier certaines informations comme le nom de l’ordinateur et le lieu où il se trouve.

Cliquer ensuite sur « Ajouter ».
Revenez dans « Ordinateurs », vous apercevrez le poste que vous venez d’ajouter.
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5 – Gestion des utilisateurs

5.1 – Créer un utilisateur

Pour créer un utilisateur en tant qu’administrateur, dans le menu se trouvant à gauche de la page, 
cliquer sur « Administration » et sur « Utilisateurs ».

Vous pouvez ajouter un utilisateur en cliquant sur « Ajouter utilisateur » ou « Ajouter ».
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Sur cette page, vous spécifierez certaines informations comme l’identifiant, le nom de famille, le 
prénom et le mot de passe de l’utilisateur.

Faites glisser la page vers le bas et cliquer ensuite sur le bouton jaune « ajouter ».
Cliquer ensuite sur « Utilisateurs » dans « Administration ». Vous devriez voir l’utilisateur que vous 
venez d’ajouter dans la liste.
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